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1. Základní informace o historii školy 
 

Speciální ZŠ při Priessnitzových léčebných lázních a. s. byla zřízena v únoru 1992. V roce 

2000/2001 začala plnit úkoly speciální školy, která navazuje na práci kmenových škol po celé 

republice, ze kterých děti přicházejí na dobu 6-ti týdnů. 

 

V roce 1999 byla škola přemístěna do budovy bývalé MŠ na Kalvodově ulici, č. p. 360. Získala tím 

prostorné třídy, jazykovou učebnu a dvě herny. Jedna z nich je vybavena počítačovou technikou. 

 

Ke škole patří i zahrada, která bývá vyuţita především v době mimoškolní činnosti. 

 

Vyučování je organizováno dle momentálního turnusového reţimu. Konec vyučování byl stanoven 

denně na 14:05 hodin. Vyučují se u nás děti, které jsou ubytované v budově Karolina a děti 

školního věku z léčebného domu Bílý Kříţ, Wolker, Mír, Jubilejní vila a Maryčka. 

 

Od 1. 7. 2000 naše škola vstoupila do právní subjektivity. 

 

1. 9. 2005 došlo ke změně názvu školy na: Základní škola a Mateřská škola při Priessnitzových 

léčebných lázních a.s., Jeseník. 
 

2. Personální obsazení školy 

  

Ředitelka ZŠ a MŠ  Mgr. Eliška Jeţková  

 

Zástupkyně ředitelky Mgr. Jana Štrajtová  

       

Třídní učitelé   Mgr. Věra Kuţílková 

    Mgr. Eva Fišerová 

    Mgr. Marie Turková 

    Mgr. Hana Augustynková  

    Mgr. Vladimíra Hédlová     

3. Seznam žáků  
Sofie Elisabeth Rundová Natálie Anna Varmusová Markéta Hejlová Roman Havel 

David Bartoníček  Kamil Hondl   Radek Legerský Martin Pavlát 

Wiktor Konderla  Nela Mastíková   Tony Buţga  Samuel Kastl 

Jan Plaček   Petr Holásek   Lukáš Semela  Kristýna Zemanová 

Matyáš Zámečník  Eliška Svobodová  Maya Rybínová  Jan Hock 

Michal Budera   Zdeněk Postulka  Jan Olejník  Jakub Pavlas 

Ivana Stejskalová  Edita Řezáčová   Nela Hudcová  Tomáš Fábry 

Vojtěch Řeha   Richard Palowský  Erika Kolářová  Jan Hamáček 

Vojtěch Ţabka   Jakub Holásek   Nela Bartoníčková Justina Kaňová 

Eva Sziliczaiová  Nela Jurczyková  Šárka Koláčková Valerie Látalová 

Monika Vrtělová  Sabina Kryglová  Lukáš Stehno  Natálie Jezdinská 

Karolina Pavla Gattnarová Vojtěch Paďour   Klára Dušková  Nikol Vojáčková 

Petr Nowok   Josef Svoboda    Robin Lukáč  Tereza Dobešová 

Václav Jiruše   Tereza Gallová   Tereza Běhalová Klára Tvarůţková 

Filip Pavlas   Patrik Lukáč   Dalibor Vidourek Elena Zámečníková 

Jan Pavlačka   Michael Musil   Šimon Nový  Štěpán Frydrych 

Veronika Hrkalíková  Karolina Bendová  Hana Pařízková  Jan Balcárek 

Josef Kaňa   Marek Kršek   Kateřina Gallová       Jan Zadraţil 

Sebastian Hageneder  Michal Dušenka  Patrik Lednický  Jakub Vanderka 

Apolena Veronika Gattnarová Aneţka Sikorová  Markéta Czudková Klára Kříţová  

Miroslav Jirků   Sandra Číšecká   Eliott Frank Grubl Adam Košárek 

Václav Raška   Petr Sziliczai   Karolína Čepková Veronika Gerčáková 

Jakub Kyjonka   Dominik Jedlička  Kryštof Bartošek Vojtěch Repčík 



 
 

   

    

 

   

   

 

 

S žáky květnového turnusu jsme v lázeňském inhalatoriu 

sázeli bylinky a nechali jsme naklíčit fazole, které jsme 

posléze zasadili na školní zahradu.  Na tyto aktivity 

navázali žáci červnového turnusu.  Na školní zahradě 

vytvořili naučný bylinkový záhon s popiskami. Zasadili 

tyto bylinky: libeček, meduňka, estragon, rozmarýn, 

oregáno, tymián, šalvěj a máta.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ukázky výtvarných prací na téma „Bylinky nás léčí“, „Rok 2016 – Mezinárodní rok luštěnin“. 

 

 

 

 

V posledním červnovém týdnu jsme navštívili s žáky 2. 

stupně Středisko ekologické výchovy Duha. Žáci zhlédli 

zvířata, která zde chovají a měli možnost nahlédnout do 

zdejšího skleníku a projít si okrasnou zahradu se 

zajímavými keři  i bylinami. 



 
 

 

 

 

 

Spolku při škole v lázních byla v květnu 2016 poskytnuta dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na 

rok 2016 na projekt „Víceboj zdravě a hravě“. 

Projekt je sestaven z několika vícebojových etap, ve kterých se zaměřujeme na pohybovou činnost, 

na význam pohybu pro zdraví, na správné chování a jednání mezi zdravými a handicapovanými 

lidmi. Jedna etapa směřuje k boji proti úrazům. Děti se staly aktivními účastníky programu na 

prevenci úrazů u dětí a mladistvých pořádaným VZP ČR a jejich handicapovaných pracovníků – 

Jarmily Onderkové a Jana Rajznovera (projekt VZPoura úrazům). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Druhá etapa je zaměřena na boj za zdravý životní styl. Dětem byla představena prezentace 

„Zeleninou a ovocem bráníme se nemocem“. Doprovodnou aktivitou, do které byli se zájmem 

zapojeni všichni žáci 1. stupně, se stalo vytvoření plakátů, obrázků a zeleninové zahrádky z papíru. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

V druhé polovině června se děti mohly věnovat další etapě 

víceboje – boji za pomoc nevidomým. Ing. František Brašna 

a paní Iva Malá nám představili osobně životní osudy a 

příběhy nevidomých. Děti si vyzkoušely smyslové hry, cviky 

na jemnou motoriku, orientaci v prostoru nebo chůzi s bílou 

holí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Podle údajů z Evropské výroční zprávy o drogách, kterou 

v květnu 2016 představil Úřad vlády, si mladí Češi drží 

první místo v užívání marihuany. Marihuanu nebo hašiš 

užila v posledním roce alespoň jednou více než pětina lidí 

ve věku 15 až 34 let. Ve skupině od 15 do 16 let má 

zkušenost s konopím dokonce 42 procent Čechů. 

Se žáky druhého stupně jsme si vysvětlovali pojem 

drogová závislost, průběh závislosti, obtížnost léčby. 

Podrobněji jsme se věnovali závislosti na marihuaně a 

legislativě v ČR. Žáci zpracovali získané informace a 

vytvořili preventivní billboardy. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 4. Závěr 
 

Chtěli bychom poděkovat všem rodičům, kteří zaslali finanční příspěvek nebo věnovali škole 

materiální dary.  

 

V tomto turnusu oslavili narozeniny: David Bartoníček, Kamil Hondl, Klára Tvarůţková. 

 
Srdečně blahopřejeme. 

  

 

 
 
 

O PRÁZDNINÁCH JSME JELI  NA TÁBOR.. PRVNÍ DEN JSME ŠLI NA TŘEŠNĚ. POTOM JSME ŠLI NA 

VEČEŘI. NA VEČEŘI JSME MĚLI ŘÍZEK S BRAMBORAMA. NA VEČER JSME ŠLI POZOROVAT 

HVĚZDY. NA DRUHÝ DEN BYLO TEPLO, TAK JSME SE ŠLI KOUPAT DO NEDALEKÉHO RYBNÍKU. 

PO  VEČEŘI JSME MĚLI STEZKU ODVAHY A TO BYLO FAKT DOBRODRUŽSTVÍ. STEZKA VEDLA 

LESEM PŘES POLE  A OPĚT LESEM, KDE BYLA NAŠE VEDOUCÍ, KTERÁ NÁS STRAŠILA. PŘEVLÉKLA 

SE ZA BÍLOU PANÍ A NĚKDO PO NÁS HÁZEL ŠIŠKY. NA KONCI LESA JSME NAŠLI TRUHLU S 

POKLADEM. PO NÁVRATU DO TÁBORA, JSME ŠLI SPÁT. 
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